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Aan de raad van de gemeente Olst-Wijhe. 
 
Raadsvergadering d.d.   
Agendapunt   
Opiniërend besproken d.d. 

21 januari 2019 
10 
n.v.t. 

Portefeuillehouder  burgemeester A.G.J. Strien   
 
Zaaknummer 11267-2018 
Datum B&W-besluit 27 november 2018  
 
Onderwerp       
Voorstel tot het vaststellen van de Verordening gegevensverstrekking basisregistratie personen 
gemeente Olst-Wijhe 2018 
 
BIJLAGEN: 

 Verordening gegevensverstrekking basisregistratie personen gemeente Olst-Wijhe 2018 
https://dmidoffice.olst-wijhe.nl/mp/document/54511 zaaknr 11284-2018 
 
Sinds 25 mei 2018 is de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG) van toepassing. Dat 
betekent dat in de hele Europese Unie (EU) dezelfde privacywetgeving geldt. De Wet bescherming 
persoonsgegevens (Wbp) geldt niet meer. De burgers krijgen meer en sterkere privacyrechten. 
Organisaties krijgen meer verplichtingen om zorgvuldig met persoonsgegevens om te gaan.  
Op basis van de nieuwe wetgeving stellen wij voor om een nieuwe verordening van te stellen; de juridische 
grondslag van de vorige verordening is met de nieuwe wetgeving per 25 mei 2018 komen te vervallen. Het 
vaststellen van een nieuwe verordening is voorbehouden aan uw raad. 
 
BEOOGD RESULTAAT 
De Verordening gegevensverstrekking basisregistratie personen gemeente Olst-Wijhe 2018 geeft 
uitvoering aan de artikelen 3.8 en 3.9 van de Wet BRP en op de bepalingen van de Algemene Verordening 
Gegevensbescherming van natuurlijke personen in verband met de verwerking van persoonsgegevens en 
betreffende het vrije verkeer van die gegevens. 
 
KADER 
Wet BRP en AVG 
 
ARGUMENTEN 

 Met het in werking treden van de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG) is het 
noodzakelijk een nieuwe verordening te laten vaststellen. Met deze vaststelling wordt voldaan aan 
de wettelijke vereisten, waardoor de juridische grondslag voor het verstrekken van 
persoonsgegevens is geborgd. 

 Voorstel is om de nieuwe verordening met terugwerkende kracht per 25 mei 2018 in werking te 
laten treden. Hierdoor kunnen de verstrekkingen uit de BRP in de tussenliggende periode worden 
gerechtvaardigd. Door de nieuwe wetgeving is er geen juridische grondslag meer aanwezig om de 
huidige verordening nog te gebruiken.  

 
Conform de opzet van de vorige verordening stellen wij u voor de praktische uitwerking van de 
verstrekkingen uit de BRP na vaststelling van de verordening door ons college te laten vastleggen in een 
Regeling gegevensverstrekking BRP en aangehaakte gegevens. Het voordeel van het delegeren aan ons 
college is, dat er snel en flexibel kan worden ingespeeld op een gewijzigde of te wijzigen organisatorische 
situatie of dat een verzoek van een nieuwe maatschappelijke organisatie binnen korte tijd kan worden 
beoordeeld en indien gewenst kan worden gehonoreerd. 
 
 
DRAAGVLAK 
n.v.t.  
 
 
FINANCIËLE CONSEQUENTIES 
n.v.t.  

https://dmidoffice.olst-wijhe.nl/mp/document/54511
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AANPAK/UITVOERING; 

 Verordening publiceren volgens gemeentelijk gebruik; 

 Het uitwerken van de delegatie door ons college; 

 Het afstemmen van processen. 
 
 
VOORSTEL 
Wij stellen u voor: 

1. De Verordening gegevensverstrekking basisregistratie persoonsgegevens gemeente Olst-Wijhe 
2018 vast te stellen en deze met terugwerkende kracht per 25 mei 2018 in werking te laten treden; 

2. Nadere uitwerking van de bij de verordening behorende regeling (verstrekken van gegevens uit de 
basisregistratie aan organen van de gemeente en aan derden) te delegeren aan ons college; 

3. De Verordening gegevensverstrekking basisregistratie van de gemeente Olst-Wijhe van 6 januari 
2014 in te trekken. 

 
 
 
 
 
Burgemeester en wethouders van Olst-Wijhe 
de secretaris de burgemeester 

 
 
 
 

 
drs. D.L.W. (Dries) Zielhuis  A.G.J. (Ton) Strien 
 
 

Informatie in te winnen bij: 
Erna Flierman 
Telefoonnummer: 14 0570 
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Onderwerp Besluit tot het vaststellen van de Verordening gegevensverstrekking 
basisregistratie personen gemeente Olst-Wijhe 2018 

 
 
 
De raad van de gemeente Olst-Wijhe; 
 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 27 november 2018; 
 
gelet op de artikelen 3.8, lid 1 en 3.9, lid 1 en lid 2 van de Wet basisregistratie personen; 
 
gelet op de bepalingen van de Algemene Verordening Gegevensbescherming (Verordening (EU) 2016/679 
betreffende de bescherming van natuurlijke personen in verband met de verwerking van 
persoonsgegevens en betreffende het vrije verkeer van die gegevens; 
 
 
besluit: 
 

1. De Verordening gegevensverstrekking basisregistratie persoonsgegevens gemeente Olst-
Wijhe 2018 vast te stellen en deze met terugwerkende kracht per 25 mei 2018 in werking te 
laten treden; 

2. Nadere uitwerking van de bij de verordening behorende regeling (verstrekken van gegevens 
uit de basisregistratie aan organen van de gemeente en aan derden) te delegeren aan het 
college van burgemeester en wethouders; 

3. De Verordening gegevensverstrekking basisregistratie van de gemeente Olst-Wijhe van 6 
januari 2014 in te trekken. 

 
 
Aldus besloten in de openbare raadsvergadering d.d.  
 
 
De raad voornoemd, 
 
 
de griffier de voorzitter 
  

B.A. (Bart) Duursema A.G.J. (Ton) Strien 
 


